
令和3年度親子ふれあい農業体験学習(米作り)アンケート集計結果

よかった, 8

ふつ

う, 2

物足りない, 1

未回答, 1

1.日程・作業時間はいかがでしたか

よかった ふつう 物足りない 未回答

よかった, 12

2.作業内容はいかがでしたか

田植え

よかった ふつう 物足りない 未回答

よかった, 12

2.作業内容はいかがでしたか

稲刈り

よかった ふつう 物足りない 未回答



参加したい, 12

3.来年も参加したいですか

参加したい 参加する予定はない 未回答

適切だと思

う, 10

拡大してほしい, 

2

4.募集対象者は小学生で適切だと思いますか

適切だと思う 拡大してほしい わからない 未回答

知っている, 4

聞いたことはある, 5

知らない, 3

5.生駒市が行っている市民農園・遊休農地活

用事業を知っていますか

知っている 聞いたことはある 知らない 未回答



8.その他　ご意見・ご感想がありましたらご記入ください

〇田植え～稲刈りの間にかかし以外でもう１つイベントがあっても良かったと

　思いました。かかし作りは参加しづらいですが、間が数か月空くのも少し

　物足りなく思います。少し主旨からずれますが、もう１種類何か作物を合わせ

　夏に収穫兼稲の成長確認と雑草取りなどを入れるのも手かと思います。

〇貴重な体験をさせて頂き本当にありがとうございました。

〇来年も楽しみにしています。ありがとうございました。

〇初めての体験をさせて頂きありがとうございます。この様な思い出に残る

　　体験をまたさせて頂きたいと思います。

〇貴重な体験の機会をいただきありがとうございました。

〇ありがとうございました。

〇貴重な体験が出来ありがとうございます。来年も参加したいと思います。

〇子どもに初めての体験をありがとうございました。私自身も初めての田植え、

　稲刈りだったので貴重な体験になりました。子どもは食が細いのですが、

　今回体験してから、ごはんや給食を残すことが少なくなり、必ず大きな声で

　「いただきます」と3才の妹も一緒に言うようになりました。体験ももちろん

利

用

し

た

い, 

9

利用する予定

はない, 3

6.市民農園や遊休農地活用事業は、一般の方が農地を利用

し、農作物を栽培することができ事業ですが、機会があれ

ば利用したいですか

利用したい 利用する予定はない 未回答

３千円以下なら参加, 

12

7.（参加費が）有料になっても参加したいと

思いますか

参加しない ３千円以下なら参加 ５千円以下なら参加 未回答



　楽しかったですが、「食べ物」に対する考え方を改めさせていただき

　「食育」にもよかったです。ありがとうございました。また体験したいです。

〇田植え、稲刈りどちらも親子共にはじめての体験で、とても楽しく貴重な

　体験をさせて頂きました。本当にありがとうございました。


